

Adana Merkezli
21 ilde düğmeye
basıldı, gözaltı kararı
alınan 200 kişiden
128'si yakalandı

Bakan Gürlek, Adana Cumhuriyet Başsavcılığına ve Adana Emniyetine teşekkür etti
Yasa dışı bahis, dolandırıcılık ve kara para aklama suçlarına yönelik;

DEV OPERASYON

Adalet Bakanı Akin Gürlek, Adana Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen kapsamlı soruşturma kapsamında; yasa dışı bahis, nitelikli dolandırıcılık, rüşvet ve kara para aklama suçlarına yönelik 21 ilde 200 şüpheli şahsa yönelik gerçekleştirilen eş zamanlı operasyonla, milletimizin huzuruna ve ekonomimize kasteden çok katmanlı bir suç organizasyonuna ağır bir darbe indirildiğini açıkladı.

**ÇOK KATMANLI SUÇ ORGANİZASYONUNA
AĞIR DARBE İNDİRİLDİ**

Bakan Gürlek sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada şunları dedi: "Adana Cumhuriyet Başsavcılığımızın koordinesinde yürütülen kapsamlı soruşturma kapsamında; yasa dışı bahis, nitelikli dolandırıcılık, rüşvet ve kara para aklama suçlarına yönelik 21 ilimizde 200 şüpheli şahsa yönelik gerçekleştirilen eş zamanlı operasyonla, milletimizin huzuruna ve ekonomimize kasteden çok katmanlı bir suç organizasyonuna ağır bir darbe indirilmiştir."

**100 MİLYAR TL VE 2 MİLYAR DOLAR
SUÇ GELİRİ FİNANSAL SİSTEM İÇİNDE AKLANIYORDU**

Mali Suçları Araştırma Kurulu (MASAK) raporları, teknik ve fiziki takip çalışmaları ile elde edilen deliller neticesinde; yaklaşık 100 milyar TL ve 2 milyar dolar seviyesinde suç gelirinin finansal sistem içerisinde aklandığının tespit edilmesi, yürütülen mücadelenin boyutunu tüm açıklığıyla ortaya koymaktadır. Adalet, İçişleri ile Hazine ve Maliye Bakanlıklarımızın omuz omuza, büyük bir eş güdümlü çalışmada sergilediği kararlı duruş; finansal suç örgütlerine ve yasa dışı bahis şebekelerine karşı asla taviz vermeyeceğimizin en net göstergesidir. Bu sabırla ve büyük bir dikkatle yürütülen operasyon dolayısıyla Adana Cumhuriyet Başsavcılığımıza ve Adana İl Emniyet Müdürlüğümüze teşekkür ediyorum. Vatandaşlarımızın alın terini ve geleceğini hedef alan her türlü suç yapıyla mücadeleimizi, aynı sarsılmaz iradeyle sürdüreceğiz."

Adalet Bakanı Akin Gürlek



ADANA Çukurova'nın En iyi Gazetesi

50CAK

GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

www.5ocakgazetesi.com info@5ocakgazetesi.com

● YIL: 27
● SAYI: 7822
● 15 MAYIS 2026
● CUMA
● Fiyatı: 10 TL

Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, bir dizi temaslarda bulunmak üzere geldiği Adana'da, çalışma hayatının sorunlarına yönelik önemli mesajlar verdi

"NEREDE İHTİYAÇ VARSA BİZ ORADAYIZ"

Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, Adana'da Türkiye Yol-İş Sendikası bünyesindeki Holiday Otel'de Türk-İş'e bağlı Sendikaların Adana Şube Başkanlarının katılımı ile genişletilmiş Başkanlar Kurulu toplantısı düzenledi.



"DİYALOG VE İYİ NİYETLE ÇÖZÜMDEN YANAYIZ"

Toplantıda yaptığı konuşmada çözüm odaklı bir yaklaşım benimsediklerinin altını çizen Atalay, bulunduğu makamın sorumluluklarına dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: "Bu zamana kadar çalışma hayatındaki sorunların karşılıklı iyi niyet ve diyalog ile çözümlenmesinden yana olduk. Ben burada sizlerin sayesinde oturuyorum, tüm enerjimi ve çabamı çalışan emekçinin refahı için harcamak gibi bir zorunluluğum var."

**ÇÖZÜM BEKLEYEN
SORUNLAR MASADA**

Sahadaki tüm sıkıntılara hâkim olduklarını belirten Ergün Atalay, işçi sınıfının farklı kesimlerinin yaşadığı problemlere değindi ve bu sorunların çözümü için var güçleriyle mücadele ettiklerini vurguladı. Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, "Emeklinin, işçinin, asgari ücretlinin, taşeron da çalışanın çözüm bekleyen sorunları var, tüm sıkıntıları biliyorum, çözmek için var gücümüzle mücadele ediyoruz. Benim ana gündemim işçi, hangi sendikaya üye olduğuna bakmam. Eğer sıkıntıdaysa yanında olmak zorundayım" dedi



**"VERGİ
SORUNU
ŞAHSİ DEĞİL,
TÜRKİYE'NİN
MESELESİDİR"**

Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, vergi dilimi sorununun sadece sendikaların değil, tüm Türkiye'nin ortak problemi olduğuna dikkat çekerek, siyasi partilere yaptıkları çağrılarını karşılık bulduğunu belirtti. Türkiye Büyük Millet Meclisi'ndeki Vekillerin mesleklerine atıfta bulunan Atalay, işçinin halinden ancak işçinin anlayacağını da sözlerine ekledi.

☞ Haberi 2. Sayfada

Dünya Engelliler Haftası'nda sanatın birleştirici gücü sahneye taşındı

"Sanatta Erişilebilirlik" konseri çocukların yüreğine dokundu

→ Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre Duru, Dünya Engelliler Haftası kapsamında özel gereksinimli çocuklara yönelik düzenlenen "Sanatta Erişilebilirlik" temalı eğitim konseriyle bir kez daha gönüllere dokundu. Adana İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Çukurova Devlet Senfoni Orkestrası iş birliğinde gerçekleştirilen etkinlikte, özel gereksinimli çocuklar klasik müziğin büyültü dünyasıyla buluştu. Etkinliğin en anlamlı anlarından biri, İl Müdürü Emre Duru'nun çocuklarla birlikte sahneye çıkarak orkestrayı yönetmesi oldu. Çocuklarla yakından ilgilenen Duru'nun sıcak ve samimi tavırları, aileler ve davetliler tarafından büyük takdir topladı.

☞ 7. Sayfada



Adana'da dekorasyonun yeni merkezi Kocamanlar Gazipaşa Şubesi açılıyor

☞ 5. Sayfada



Adana Güçbirliği Vakfı kurucu başkanını ağırladı

Medellin başardı, Adana daha iyisini yapar

→ "Güçbirliğinde Buluşuyoruz" toplantı serisini başlatan Adana Güçbirliği Vakfı, ilk etkinliğinde Kurucu Başkan Şekip Karakaya'yı ağırladı. Karakaya, Kolombiya'nın 1990'lı yıllarda cinayet ve uyuşturucuyla anılan Medellin şehrinin, 2013 yılında "Dünyanın en yenilikçi şehri" seçilme sürecini anlatarak, "Adana ortak akla karar versin, çalışalım. Medellin'den daha başarılı oluruz" dedi.

☞ Haberi 7. Sayfada



Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, bir dizi temaslarda bulunmak üzere geldiği Adana'da, çalışma hayatının sorunlarına yönelik önemli mesajlar verdi

"NEREDE İHTİYAÇ VARSA BİZ ORADAYIZ"

Türk-İş'e bağlı sendikaların Adana şube başkanlarıyla bir araya gelen Ergün Atalay, "Ana gündemim işçi, hangi sendikaya üye olduğuna bakmam" dedi.

Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, Adana'da Türkiye Yol-İş Sendikası bünyesindeki Holiday Otel'de Türk-İş'e bağlı Sendikaların Adana Şube Başkanlarının katılımı ile genişletilmiş Başkanlar Kurulu toplantısı düzenledi. Çalışma hayatının zorluklarının ve Türkiye'nin genel

durumunun masaya yatırıldığı toplantıya, Türk-İş Genel Başkan Yardımcısı ve Türkiye Yol-İş Sendikası Genel Başkanı Ramazan Açar, Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülınar ve konfederasyona bağlı sendikaların Adana Şube Başkanları katılım sağladı.

"DİYALOG VE İYİ NİYETLE ÇÖZÜMDEN YANAYIZ"

Toplantıda yaptığı konuşmada çözüm odaklı bir yaklaşım benimsediklerinin altını çizen



Atalay, bulunduğu makamın sorumluluklarına dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı:

"Bu zamana kadar çalışma hayatındaki sorunların karşılıklı iyi niyet ve diyalog ile çözülmesinden yana olduk. Ben burada sizlerin sayesinde oturuyorum, tüm enerjimi ve çabamı çalışan emekçinin refahı için harcamak gibi bir zorunluluğum var."

ÇÖZÜM BEKLEYEN SORUNLAR MASADA

Sahadaki tüm sıkıntılara hâkim olduklarını belirten Ergün Atalay, işçi sınıfının farklı kesimlerinin yaşadığı problemlere değindi ve bu sorunların çözümünü için var güçleriyle mücadele ettiklerini vurguladı. Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, "Emeklinin,

işçinin, asgari ücretlinin, taşeron da çalışanın çözüm bekleyen sorunları var, tüm sıkıntıları biliyorum, çözmek için var gücümüzle mücadele ediyoruz. Benim ana gündemim işçi, hangi sendikaya üye olduğuna bakmam. Eğer sıkıntıdaysa yanında olmak zorundayım" dedi

"VERGİ SORUNU ŞAHSİ DEĞİL, TÜRKİYE'NİN MESELESİDİR"

Türk-İş Genel Başkanı Ergün Atalay, vergi dilimi sorununun sadece sendikaların değil, tüm Türkiye'nin ortak problemi olduğuna dikkat çekerek, siyasi partilere yaptıkları çağruların karşılık bulduğunu belirtti.

"MECLİSTE İŞÇİ KÖKENLİ VEKİL YOK"

Türkiye Büyük Millet Meclisi'ndeki Vekillerin mesleklerine atıfta bulunan Atalay, işçinin halinden ancak işçinin anlayacağını savundu. Genel Başkan Ergün Atalay, "Meclis'te gerçek anlamda işçi kökenli veya sendikacı bir temsilci bulunmuyor. "Eskiden işçilik yaptım" diyenlerin ötesinde, doğrudan işçinin içinden gelen vekil eksikliği, işçi lehine sağlıklı kararlar alınmasını zorlaştırıyor. Taşeron işçilerin durumu, emekli maaşları, asgari ücret ve EYT gibi bekleyen pek çok sorun hâlâ çözüm bekliyor" diye konuştu.

"ÇALIŞMA HAYATINDAKİ ÇİFTE STANDART OLMAZ"

Kamuda çalışan memur ve işçi arasındaki farklara da değinen Atalay, kadın çalışanların doğum izinlerindeki adaletsizliğe dikkat çekerek



"Aynı devlet çatısı altında çalışmamıza rağmen, doğum yapan bir memura 24 ay hak tanınırken, işçiye 12 ay tanınıyordu. Neyse ki yeni çıkan kanunla bu yanlıştan dönülmeye başlandı. Böyle bir ayırım kabul edilemezdi" dedi.

"BİZ TÜRK-İŞ'İZ, AYRIM YAPMAYIZ"

Konuşmasının ana gündemine doğrudan "emeği ve işçiyi" koyan Genel Başkan Ergün Atalay, sendika ayrımı gözetmeksizin darda olan tüm çalışanların yanında olduklarının altını çizerek sözlerini şöyle noktaladı: "Bir sıkıntı, bir problem varsa Türkiye'nin neresinde olursa olsun orada olmak zorundayım. Benim ana gündemim işçi; hangi sendikaya üye olduğuna bakmam. Eğer sıkıntıdaysa yanında olmak zorundayım. Nerede bize ihtiyaç varsa biz oradayız, çünkü biz TÜRK-İŞ'İZ." (5 OCAK/ TÜRK-İŞ 4. BÖLGE BAŞKANLIĞI/BÜLTEN)



Çukurova'yı 19 Mayıs heyecanı sardı

Adana Büyükşehir, Çukurova, Seyhan, Yüreğir, Ceyhan Belediyeleri 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı'nı büyük bir coşku ve geniş katılımlı etkinliklerle kutlamaya hazırlanıyor. Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay'ın ev sahipliğinde gerçekleştirilecek kutlamalarda vatandaşlar, meşale yürüyüşü ve konser etkinliğinde bir araya gelecek.

MEŞALELERLE 19 MAYIS YÜRÜYÜŞÜ

Kutlama programı, 19 Mayıs Salı günü saat 19.00'da Gökkuşuğu Kavşağı'nda toplanma ile başlayacak. Elleri Türk bayrakları ve meşalelerle bir araya gelecek vatandaşlar, saat 19.19'da gerçekleştirilecek Meşaleli Bayrak Yürüyüşü ile 19 Mayıs ruhunu hep birlikte yaşayacak.

SİMGE ÇUKUROVALILARLA BULUŞACAK

Meşaleli yürüyüşün ardından

20.30 - Simge Konseri
Yer: Turgut Özal Uğur Mumcu Bulvarı Konser Alanı (5 OCAK/ÇUKUROVA BELEDİYESİ/BÜLTEN)

BAŞKAN KOZAY'DAN DAVET

Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, tüm vatandaşları etkinliklere davet ederek şu ifadeleri kullandı:

"19 Mayıs; bağımsızlık mücadelemizin başlangıcı, Cumhuriyetimizin umut ve gençlik ruhudur. Bu anlamlı günü, birlik ve beraberlik içerisinde, meşalelerimiz ve bayraklarımızla büyük bir coşkuyla kutlayacağız. Tüm hemşehrilerimizi bu gurura ortak olmaya davet ediyorum."

ETKİNLİK PROGRAMI

19.00 - Gökkuşuğu Kavşağı Toplanma
19.19 - Meşaleli Bayrak Yürüyüşü



Bilimsel Eczacılık 187 yaşında

Bilimsel Eczacılığın 187. Yılı nedeniyle sabah saatlerinde Atatürk Parkı'nda bir araya gelen ADEO Başkanı Ecz. Ezgi Elekarışmaz ve YK Üyeleri, ÇÜ Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Eda Kumcu ve akademisyenler, Adana Dış Hekimleri Odası Başkanı Dr. Dt. Hasan Boğa, Adana Barosu YK Üyesi Av. Özgür Barış Telli, Güney Ecza Kooperatifi ve Ecza Depolarının temsilcileri ile eczacılar Anıta çelenk koydu. Sonrasında saygı duruşu ve ardından Adana Büyükşehir Belediye Bandosu eşliğinde İstiklal Marşı'nı okudu.

Atatürk Parkı'nda düzenlenen törenin ardından Adana Eczacı Odası (ADEO)'nda basın açıklaması düzenlendi. Bilimsel Eczacılığın 187. yılında, Eczacılık mesleğimizi bilimsellik, etik ilkelere ve halk sağlığının korunması üzerine inşa ettiklerini söyleyen ADEO Başkanı Ecz. Ezgi Elekarışmaz, "Bugün Türkiye'nin dört bir yanında hizmet veren 30 bini aşkın toplum eczanesi ve kamuda, akademiye, sanayide görev yapan 1700'ü Adana'da olmak üzere 55 bin eczacı halk sağlığına hizmet sunmaktadır.

Türk Eczacıları Birliği (TEB)'mizin bu yılki 14 Mayıs Bilimsel Eczacılık Günü teması: "Sağlıklı Yaşamda Toplum Eczaneleri - Birinci Basamak Sağlık Hizmetlerinin Gücü: Eczacı" olarak belirlenmiştir. Gereksiz kamu harcamalarının azaltılması, erken risk tespiti sağlanması ve ulusal ölçekte veri üretilebilmesi için; tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde de eczanelerimizin aşılama gibi görevleri koruyucu sağlık hizmetleri sunan, bağlılıkla mücadele ve erken tanı hizmetlerinde etkin rol oynayan merkezi bir rolü olmalıdır."

ECZACILIK FAKÜLTESİ KONTENJANLARI AZALTILMALIDIR

Eczanelerin kolay erişilebilir yapısıyla, yaygın hizmet ağıyla, bilimsel danışmanlık kapasitesiyle koruyucu sağlık hizmetlerinin en güçlü paydaşlarından biri olması gerektiğinin altını çizen Başkan Ecz. Elekarışmaz, "Hastanelerde önemli ilaç bütçelerini yöneten, ilaç temini, stok yönetimi ve ilaç güvenliği süreçlerini yürüten meslektaşlarımız, kadro sayısındaki

yetersizlik, özlük haklarının ve ekonomik taleplerinin karşılanmaması, elverişsiz çalışma ortamları gibi yapısal sorunlar yaşamaktadır. Kamu eczacılığı güçlendirilmeden ve klinik eczacılık uygulamaları yaygınlaştırılmadan sağlık sistemimizin etkinliğini, verimliliğini ve kalitesini kalıcı olarak artırmak mümkün değildir. Plansız açılan fakülteler ve kontenjan artışları nedeniyle, artık ülkemizde eczacılık alanında ciddi bir istihdam krizi yaşanmaktadır."

İLAÇTA DIŞA BAĞIMLI OLMAKTAN KURTULMALIYIZ

Türkiye'de sağlığa ayrılan kaynağın OECD ülkelerin ortalamasının çok altında oluşunun doğrudan ilaç politikalarına da yansımaları ifade eden Başkan Ecz. Elekarışmaz, "Son yıllarda özellikle yüksek maliyetli yeni nesil ilaçların Türkiye pazarına girişini olumsuz etkilemekte; küresel ilaç şirketleri, düşük geri ödeme seviyeleri ve kur baskısı nedeniyle Türkiye'den yavaş yavaş çekilmekte veya çok sınırlı sayıda yeni nesil ilaçla Türkiye pazarına girmektedir. İlaç yoklukları sorunun temel nedeni ilaç fiyatlandırma politikalarının mevcut ekonomik koşullar göz ardı edilerek belirlenmesidir. Ayrıca; ülkemizde yerli ilaç üretiminin stratejik bir ulusal hedef olarak önceliklendirilmediği takdirde dışa bağımlılığı

kıramayacağımızdan, ilaç yoklukları kronik bir sorun olarak varlığını sürdürmeye devam edecektir."

MEVZUATTA YAPILAN DÜZENLEMELERDE KAMU YARARI GÖZETİLMELİDİR

Eczaneler de sunulan sağlık danışmanlığı ve ilaç hizmetleri 6197 Sayılı Eczacılar ve Eczaneler Hakkında Kanun ile düzenlendiğini de belirten Başkan Ecz. Elekarışmaz, "Sağlık Bakanlığımızın gündeminde olduğu ifade edilen 6197 Sayılı Kanun'a ilişkin taslak çalışmalar Birliğimiz, Eczacılık Akademimiz ve 59 Bölge Eczacı Odalarımızın katılımıyla gerçekleştirilen değerlendirmeleri sonucu ortak yaklaşımı nettir: Eczacılık mevzuatında yapılacak düzenlemeler; meslek örgütünün görüşü alınarak, kamu yararı ve toplum sağlığı odağında hazırlanmalıdır." (5 OCAK/ADEO/BÜLTEN)



TBMM'de görüşülen ve esnafı yakından ilgilendiren 'yapılandırma' düzenlemesine tepkiler sürüyor

Esnaf borç sarmalında

CHP Milletvekili Orhan Sümer, "Esnaf borcunu kapatmak isterken icra, haciz ve banka blokeleriyle karşı karşıya kalıyor. Borcunu ödeyemeyen esnafa, faizlerini silmeden "taksitlendirme" adı altında yeni faizler ekleyerek yeni borçlar oluşturmak çözüm değil, esnafımızı çıkmaza sürüklemektir." dedi

CHP Adana Milletvekili ve TBMM KİT Komisyonu Üyesi Orhan Sümer, Meclis gündemine getirilen esnafa yönelik yapılandırma düzenlemesini sert bir dille eleştirdi.

Sümer, Teklif yalnızca vade uzatıyor, ancak faiz yükünü azaltmıyor. Esnafın yalnızca borç ertelenmesine değil, gerçek bir "nefes alacak" köklü çözümlere ihtiyaç duyduğunu vurguladı.

FAİZ YÜKÜ ESNAFI ÇIKMAZA SÜRÜKLÜYOR BORÇ SARMALI BÜYÜYOR

Konuya ilişkin TBMM Genel Kurulu'nda söz alan Orhan Sümer, esnafın çok büyük ekonomik zorluklarla mücadele ettiğini belirtti. Artan maliyetler, düşen alım gücü nedeniyle birçok işletmenin ayakta kalmakta zorlandığını, bunun yanında SGK ve Vergi

borçlarının yapılandırmasında uygulanan yüksek faizlerin anapara borcunu katlayarak ödenemez hale getirdiğini söyledi.

CHP Milletvekili Orhan Sümer, "Esnaf borcunu kapatmak isterken icra, haciz ve banka blokeleriyle karşı karşıya kalıyor. Borcunu ödeyemeyen esnafa, faizlerini silmeden "taksitlendirme" adı altında yeni faizler ekleyerek yeni borçlar oluşturmak çözüm değil, esnafımızı çıkmaza sürüklemektir." dedi

ESNAFIN BEKLENTİSİ FAİZ AFFI VE ADİL YAPILANDIRMA

Orhan Sümer, iktidarın sunduğu "72 ay taksit" uygulamasının sorunun çözümü olmadığını, aksine borcun faiz yüküyle daha da katlanmasına neden olduğunu vurguladı.

"Esnafımızın beklentisi sadece vade uzatımı değil, faizlerin affı veya düşük faizli, adil ve gerçekten ödenebilir bir yapılandırmadır." diyen Sümer; üreten, istihdam sağlayan esnafımızın sesine kulak verilmesi gerektiğini, Türkiye'de esnafın düşünülmesi ve bir an önce çözüme kavuşturulması gerektiğini ifade etti. (5 OCAK/TBMM/BÜLTEN)

Tarsus Üniversitesi ev sahipliğinde ihracat ve lojistiğin önemi paneli düzenlendi

Kıvanç: Fabrikada kazandığımızı yolda kaybedebiliriz



Tarsus Üniversitesi ev sahipliğinde, Çağ Üniversitesi ve Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji Üniversitesi iş birliğiyle düzenlenen "Dış Ticaret ve Lojistik Zirvesi - Bölgesel Kalkınmada Stratejik İkili; İhracat ve Lojistiğin Önemi" paneli, akademi, sanayi ve lojistik dünyasını bir araya getirdi.

Panelde, Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, bölgesel kalkınmada ihracat ve lojistiğin stratejik önemine ilişkin dikkat çeken değerlendirmelerde bulundu. Moderatörlüğünü Çağ Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Murat Koç'un üstlendiği panelde ayrıca Tarsus Ticaret ve Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Ruhi Koçak ile UTİKAD Yönetim Kurulu Başkanı Bilgehan Engin de görüşlerini paylaştı.

Zirvenin açılış konuşmasını gerçekleştiren Tarsus Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Ali Özen, küresel ticaret sisteminin yeniden şekillendiği bir dönemde dış ticaret ve lojistiğin birlikte ele alınmasının zorunluluk haline geldiğini vurguladı. Panelde konuşan Adana Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, Türkiye sanayisinin pandemi sonrası süreçte ve küresel krizlerde üretim kabiliyetini kanıtladığını ifade ederek, özellikle Körfez hattındaki kırılmaların Türkiye'ye yönelik talebi artırdığını söyledi.

Türkiye'nin 2026 yılı Nisan ayı ihracatının geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 22,3 artışla 25 milyar 403 milyon dolara ulaştığını belirten Başkan Kıvanç, Adana'nın ise aynı dönemde yüzde 35,1'lik artışla 316 milyon 567 bin dolarlık ihracat gerçekleştirdiğini açıkladı.

Türk sanayisinin kaliteli ve hızlı üretim gerçekleştirdiğini kaydeden Başkan Kıvanç, ürün-

lerin küresel pazarlara ulaştırılması aşamasını dile getirerek şu ifadeleri kullandı; "Biz malı çok kaliteli ve çok hızlı üretiyoruz. Ancak malı fabrika kapısından çıkarıp küresel pazarlara, özellikle de Avrupa'ya ulaştırma aşamasında daha esnek alternatifli çözümler üretmemiz gerekiyor. Aksi halde fabrikada kazandığımızı, yolda kaybedebiliriz."

"Doğu Akdeniz Ana Konteyner Limanı Türkiye'nin Kaderini Değiştirecek"

Akdeniz havzasındaki mevcut limanların kapasite sınırına ulaştığını belirten Kıvanç, Mersin ve İskenderun hattındaki yoğunluğun, karayoluna aşırı bağımlılığın ve demiryolu entegrasyonundaki eksikliğin sanayicinin rekabet gücünü zayıflattığını ifade etti.

Bu noktada yıllardır planlanan ve tahsisli onaylanan Doğu Akdeniz Ana Konteyner Limanı Projesi'nin kritik önem taşıdığına dikkat çeken Kıvanç, 9 milyon TEU kapasiteyle planlanan projenin Türkiye'nin dış ticaretteki en stratejik yatırımlarından biri olacağını söyledi.

"Çukurova, Marmara'ya Alternatif Olacak"

Ceyhan ve Yumurtalık hattının; kimya, organize sanayi ve serbest bölge yatırımlarıyla dev bir üretim merkezine dönüştüğünü ifade eden Başkan Kıvanç, Türkiye'de üretim ve ihracatın Marmara Bölgesi'ne sıkıştığını belirterek Çukurova Havzası'nın yeni üretim ve lojistik üssü olacağını söyledi.

Başkan Kıvanç, "Marmara'nın yükünü alacak, Ceyhan-Yumurtalık üretim havzasıyla entegre tam kapasiteli bir Güney Lojistik ve Üretim Koridoru inşa etmek zorundayız" dedi. Etkinlik soru cevap oturumu akabinde son buldu. (5 OCAK/ADASO/BÜLTEN)



CHP'li Sümer; Teklif yalnızca vade uzatıyor, ancak faiz yükünü azaltmıyor



"Çiftçilerimiz ülkemizin asil kahramanlarıdır"

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı; çiftçilerin yalnızca toprağı işleyen insanlar değil; ülkenin geleceğini, gıda güvenliğini ve ekonomik bağımsızlığını emekleriyle inşa eden kahramanlar olduğunu ifade etti.

YUSUF KANLI'DAN 14 MAYIS MESAJI...

Başkan Yusuf Kanlı; 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü münasebetiyle yayınladığı mesajda, tarımın stratejik önemine dikkat çekerek, güçlü devletlerin güçlü üretimle ayakta kaldığını, temelinde alın teri bulunan ve toprağı berekete dönüştüren tarımın ise tüm sektörler içinde en önemli alanı oluşturduğunu vurguladı.

"ADANA, TARIMSAL ÜRETİM ÜSSÜ"

Tarım sektörünün sağladığı istihdam, üretim gücü ve ekonomiyi kattığı değerle Türkiye'nin kalkınmasında hayati bir rol üstlendiğine işaret eden Kanlı, devletin tarıma yönelik verdiği desteklerle ülke tarımı-



nın daha iyi noktalara geleceğini ve rekabet gücünün daha da artacağını kaydetti. "Adana; bereketli toprakları, verimli ovaları, güçlü üretim kapasitesi ve çalışkan insanıyla ülkemizin tarımsal üretim üslerinden biridir." diyen Başkan Kanlı, Adana'nın ve

tüm Çukurova bölgesinin, Türkiye'nin gıda arz güvenliğinde kritik bir konuma sahip olduğunu belirtti.

"DAİMA YANLARINDA OLMAYA DEVAM EDECEĞİZ"

Tarımsal üretimin sürdürülebilirliğinin önemine de değinen Yusuf Kanlı, çiftçilerin üretim azmini desteklemenin ortak sorumluluk olduğunu belirterek, "Üreten çiftçimizin güçlü olması; Türkiye'nin güçlü olması demektir. Çiftçimizin alın teri, milletimizin geleceğidir. Emegiyle toprağı can veren, üretimle ülkemize güç katan tüm çiftçilerimizin daima yanında olmaya devam edeceğiz." ifadesini kullandı.

BEREKETLİ, HAYIRLI BİR SEZON DİLEDİ

MHP Adana İl Başkanı Yusuf Kanlı, mesajının sonunda başta Adanalı çiftçiler olmak üzere tüm üreticilerin 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nü kutlayarak; bereketli, kazançlı ve hayırlı bir üretim sezonu diledi. (5 OCAK/MHP İL/BÜLTEN)

Meclis'te gündem yol, çukur ve çöp oldu

Adana Büyükşehir Belediyesi Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nın 4. oturumunda MHP Grup Başkan Vekili Cemal Demirdağ gündem dışı yaptığı konuşmayla dikkat çekti. Kent genelindeki yol, kaldırım, peyzaj ve çevre sorunlarına sert sözlerle tepki gösteren Demirdağ, "Bu görüntüler Adana'ya yakışmıyor" dedi. Oturuma Göktürk Boyvadaoğlu başkanlık yaparken, Demirdağ konuşmasına 13 Mayıs Türk Dil Bayramı

ve 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nü kutlayarak başladı. Türkçenin önemine vurgu yapan Demirdağ, Karamanoğlu Mehmet Bey'in "Divanda, dergâhta, mecliste ve meydanlarda Türkçeden başka dil kullanılmayacaktır" sözlerini hatırlattı.

"TOKİ bölgesindeki manzara utanç veriyor"

Konuşmasının devamında özellikle Yüreğir ilçesindeki bazı bölgelerde yaşanan altyapı sorunlarını gündeme taşıyan Demirdağ, Aksantaş TOKİ konutlarının bulunduğu bölgelerdeki kötü görüntülere dikkat çekti.

Demirdağ, çocuk parklarının bulunduğu alanlarda büyük çukurlar oluştuğunu belirterek, "Burası Adana'nın merkezi. İnsan utanıyor. Çocukların oynadığı alanların hali içler acısı" ifadelerini kullandı.

Kentteki sorunların ilçe ayrımı yapılmadan çözülmesi gerektiğini vurgulayan Demirdağ, "Büyükşehir, Seyhan ya da Yüreğir olması fark etmiyor. Burası hepimizin şehri" dedi.

"Şehrin girişleri kötü durumda"

MHP Grup Başkanı'nın hedefindeki bir diğer konu ise Adana'nın şehir girişleri oldu. Özellikle Mersin yönünden Adana'ya girişte peyzaj eksikliği bulunduğunu ifade eden Demirdağ, şehir hastanesi çevresindeki alanların da bakımsız olduğunu söyledi.

Demirdağ, "Bir şehrin girişi ve çıkışı çok önemlidir. Mersin'den Adana'ya giriyorsunuz ama karşılaşılan görüntü gerçekten kötü. Acil peyzaj çalışması yapılması gerekiyor" diye konuştu.

"Vatandaş kaldırımında yürüyemiyor"

Kentteki kaldırımaların durumuna da sert tepki gösteren Demirdağ, özellikle yağışların ardından parke taşlarının yerinden çıktığını ve vatandaşların yürümekte zorlandığını belirtti.

"İnsanlar kaldırımında yürüyemiyor. Yoldan gitmek zorunda kalıyor" diyen Demirdağ, bakım ve onarım çalışmalarının yetersiz kaldığını savundu.

"Çöp görüntüleri milyonlara ulaşsın"

Konuşmasında sosyal medyada yayılan görüntülere de değinen Demirdağ, özellikle Yeşilova ve yeni yapılan hastane çevresindeki çöp görüntülerinin Adana'nın imajına zarar verdiğini söyledi.

Bazı sosyal medya hesaplarının milyonlarca takipçiye ulaştığını ifade eden Demirdağ, "Bir paylaşımı 3 milyon, 5 milyon kişi izliyor. Bu görüntüler Adana'ya yakışmıyor" diyerek belediye ekiplerinin daha hızlı müdahale etmesi gerektiğini kaydetti. (5ocakgazetesi.com)



ADANA
REHBERİ

ACİL ÇAĞRI MERKEZİ	112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)	
BİLİNMEYEN NUMARALAR	11811
POSTA KODU DANIŞMA	119
TELEFON ARIZA	121
ANKESÖR ARIZA	122
KABLOLU TV ARIZA	126
UYANDIRMA	135
ALO ZABITA	153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA	161
TELEKOM BORÇ SORMA	163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER.	173
ORMAN YANGINI	177
ALO VALİLİK	179
İŞ VE İŞÇİ BULMA	180
SU ARIZA	185
ELEKTRİK ARIZA	186
GAZ ARIZA	187
CENAZE HİZMETLERİ	188
VERGİ DANIŞMA	189

KAMU HASTANELERİ

Şehir Hastanesi	455 90 00
Balcılı Hastanesi	338 60 60 - 338 60 61
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.	431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi	239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi	225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi	321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi	225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi	503 55 66

ÖZEL HASTANELER

Medline Adana Hastanesi	455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi	455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi	459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi	456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)	458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)	327 27 27
Algomed Hastanesi	333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi	413 79 63
Güzelyalı Hastanesi	770 70 70
Ortaoğu Hastanesi	454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi	205 55 55
Acıbadem Ortopedi Hastanesi	436 81 10
Özel EPC Hastanesi	444 2 036

KURUM VE KURULUŞLAR

Gar Danışma	453 31 72
ASKI Genel Müdürlüğü	457 10 25
Emniyet Müdürlüğü	435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü	458 84 06 - 458 84 07
TCCD 6. Bölge Müd.	453 69 14 (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü	344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü	363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü	351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü	450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAS	346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral	458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.	352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant.	363 14 48
Kızılay	454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü	324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare	458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü	227 28 54
Vergi Dairesi Başk.	352 17 14
Defterdarlık	458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.	458 84 25

BELEDİYELER

Büyükşehir	455 35 00
Seyhan	432 74 74
Yüreğir	321 61 61
Aladağ	591 20 18
Ceyhan	0850 305 01 53
Fekke	741 21 27
İmamoğlu	892 17 17 (3 Hat)
Karaisalı	551 32 80-81
Karataş	681 32 08 - 681 30 45
Kozan	515 84 00 - 515 83 95
Pozantı	581 30 27-28
Saimbeyli	761 2126
Tufanbeyli	781 83 91
Yumurtalık	671 20 17
Sarıçam	341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova	239 64 64

MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR

Akincılar Sarıçam Karak.	321 17 90
Bağlar Karakolu	454 15 66
5 Ocak Karakolu	352 63 47
Eski İstasyon karakolu	435 94 22
Garajlar Karakolu	428 72 29
Hürriyet Karakolu	352 63 54
100.Yıl Karakolu	239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu	256 80 70
Köprübaşı Karakolu	321 17 91
Şakırpaşa Karakolu	436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu	453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.	435 06 20
Cumhuriyet Karakolu	329 00 35
Fatih Karakolu	235 30 72
Üniversite Karakolu	338 61 04

OTELLER

**** Sheraton Grand Adana Hotel	237 17 17
****Dedeman Adana Otel	666 00 06
****Seyhan Oteli	455 30 30
**** Divan Oteli	342 17 00
****Hilton Oteli	355 50 00
****Büyük Sürmeli Oteli	352 36 00
****Senbayrak Oteli	666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli	363 34 37
****Erten Oteli	359 53 98
****Çukurova Erten Oteli	233 10 10
****Çukurova Park Oteli	363 37 77
****Riva Resatbey Oteli	401 00 00
****Şirin Park Oteli	363 07 07
****İnci Oteli	431 18 18
****Sedef Oteli	435 02 53
**** Otel Adana	370 01 01
**** Adana Plaza Oteli	453 16 16
**** Adana Park Oteli	432 69 69
****Mercan Oteli	351 26 03
****Emir Royal Oteli	359 69 69
****Şehri Saray Apart Oteli	458 21 21
**** Park Royal Oteli	363 53 53
**** Ömür Oteli	435 94 30

RESTAURANTLAR

Şef Balık	233 23 01
Maki Restaurant	2325212
Kaktüskent	234 70 70
Onur kebab-lahmacun salonu	4546630-
	4582160 - 4539505
Baba Onbaşlar	454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant	459 59 44
Çapa Restaurant	225 07 07
Asmalı Restaurant	261 12 20
Yüzevler Restaurant	454 75 13
Mesut Restaurant	365 01 27
Golcuoğlu Restaurant	421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant	321 64 57
Seyhan Uptown Restorant	226 80 80
Menekşe Restaurant	234 35 50
Eyyvan Kebab	232 56 86
Eyyvan Kebab Hacı Bayram Şubesi	365 55 55
Güneş 2	225 68 94
Lagos	235 26 26
Hasan Usta	247 00 00
Gölevi Restaurant	247 19 29

HALİL
ALTIPARMAK
ARTIK
YAZMA
ZAMANI

Son günlerde mutlaka ama mutlaka bütün ülkenin dikkatini çekmesi gereken bir Olay oldu. Nedir o Olay? ODTÜ Olayları. Orta Doğu Teknik Üniversitesi'nde Şenlikler yapılıyor. Bu Şenlikler yapılırken bir sanatçı - diyorlar - şarkı söylerken bir kaç öğrenci Türk Bayrağı açmış. Bir kaç terörist de Türk Bayrağı'na tahammül edemeyip bayrak açan öğrencilere azgınca saldırmış. Saldırı görüntü-

leri akıl alır gibi değil. O nasıl kin, o nasıl nefret, anlamak mümkün değil. Şarkı söyleyen de, Türk Bayrağı açanlar için kıskırtıcılık (provokasyon) yaptılar demiş. Saldırganlardan biri daha önce de suç işlemiş bir terörist ve tutuklandı.

Son ODTÜ Olayları bu. Sonra ne oldu? Binlerce ODTÜ öğrencisi gerek tribünlerde gerekse saha içi ve kenarında Türk Bayrağı ile olağanüstü gösteriler yaptı. Attıkları slogan da şu idi: Türk'üz, Türkçüyüz, Atatürkçüyüz. Bu arada yazdığım sloganlar atılırken, o saldırgan teröristleri ortada göremedik.

İşte burada duralım. 1975 yılında ODTÜ Ekonomi Bölümü'ne girdim. 1981 yılı Şubat ayında bitirdim. Yani, ülkemizde sağ-sol çatışmalarının en yoğun ve en ağır

olduğu dönemde okudum. Bu konuyu bugüne kadar kamuoyuna taşımadım.

Çünkü o zor ve ağır günlerin kötü taraflarının hatırlanması taraftarı değilim. Ama son ODTÜ Olayları beni 50 yıl geriye götürdü. Orta Doğu Teknik Üniversitesi'nde Mustafa Kemal'in Askerleriyiz ve Türküz, Türkçüyüz, Atatürkçüyüz sloganlarının atılması o Üniversitesi'ye girdiğim günden beri arzu ettiğim, istediğim ve beklediğim sloganlar idi. Elbette o dönemlerde sloganlar bu biçimde ve bu ifadeler ile değildi.

Ama bugünkü içeriğiyle atılan sloganlar ODTÜ öğrencilerine çok yakıştı. Gerçekten çok memnun oldum. Ülkemizde artık herkes bilmeli ki, ortak noktamız Mustafa Kemal ATATÜRK ve Türk Milleti'dir. İşte ODTÜ gençliği eski

dönemdeki ve eski dönemde kalmaması gereken bir takım kutuplaşma kavramlarını mutlaka ama mutlaka geride bırakmalıdır. Ülkemiz bir takım zor ve ağır bunalımlı dönemler yaşadı.

O dönemleri gerçekten psikolojik olarak ağır yaşayanlardan biri olduğumdan, bir daha yaşanmaması için her zaman elimden geleni yaptım. İşte bu nedenle bugün ODTÜ öğrencilerinin Türk Bayrakları ile yaptıkları ve attıkları sloganlar ülkemiz için ümit olmuştur. Tebrik ederim sizi sevgili ODTÜ öğrencileri.

Konu sadece benim kişisel memnuniyetim değil elbette. Sizin herhangi bir kutuplaşmaya kapılmadan, ortak değerlerimiz olan TÜRK VE ATATÜRK kavramlarını bütün ülkeye gösterdiğiniz için tebrik ederim.

CHP Adana Milletvekili Ayhan Barut, Türk çiftçisinin AK Parti iktidarında yüksek maliyet altında ezildiğini söyledi ve başlıktaki sözü söyledi;

"Kan ağlayan çiftçimizin yüzü bizimle gülecek"

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) Adana Milletvekili, TBMM Tarım, Orman ve Köy İşleri Komisyonu Üyesi Ayhan Barut, "Emeğiyle kara toprağı işleyip alın tiyareyle sulayan üreticilerimizin yüzünü mutlaka güldüreceğiz. Kent ve kır yoksulluğunu, açlık ve sefalet düzeni mutlaka bitireceğiz. Halkın iktidarında 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nü hak ettiği gibi bayram tadında kutlayacağız" dedi. Çiftçinin yüksek üretim maliyetleri altında ezilip ürünlerin de para etmemesi nedeniyle perişan olduğunu vurgulayan Barut, halkın iktidarında tarımsal üretim ve üreticinin destekleneceğini, her alanda üreten ve kalkan bir Türkiye'de herkesin refaha kavuşacağını bildirdi.

"ÇİFTÇİ YAS TUTUYOR" Uluslararası Tarım Üreticileri Federasyonu (IFAP) tarafından alınan kararla 1984 yılından bu yana dünyada 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü'nün kutlandığını anımsatan Barut, AKP iktidarında ocağı sönen çiftçilerin kan ağladığını ifade etti. Çiftçilerin zor koşullarda üretmeye çalıştığını kaydeden Barut, "TÜİK tarafından açıklanan Nisan 2026 dönemine ilişkin Tarım Ürünleri Üretici Fiyat Endeksi (Tarım-ÜFE) verilerine göre tarım üretici fiyatları yıllık bazda yüzde 42,53, aylık bazda ise yüzde 4,26 artış gösterdi. Maliyetler katlanarak artıyor

ama narenciyeden pamuğa, buğdaydan mısıra ürün fiyatları maliyetlerin çok altında kalıyor. Bu koşullarda nefes dahi almayan çiftçi bırakın kutlamayı adeta yas tutuyor" diye konuştu.

"REFAHA KAVUŞTURACAĞIZ"

Gıda egemenliği açısından tarımsal üretim ve üreticinin mutlaka desteklenmesi gerektiğini dile getiren Barut, sözlerini şöyle tamamladı:

"AKP eliyle bitkisel ve hayvansal üretim yok edilmekte, sahipliş bırakılan çiftçimiz kara kara düşünmektedir. Yerli üretim ve üreticiyi görmezden gelip feryadını duymayanların uyguladığı ithalat politikalarıyla çiftçimiz ve üretim darbe yemektir. 2006'da çıkarılan Tarım Kanunu'na göre, gayrisafi milli hasılların yüzde 1'i tarıma destek olarak verilmeli ancak kendi dönemlerinde çıkarılan yasaya bile uyumuyorlar, suç işlemeyi sürdürü-

yorlar. 2002 yılında 2.8 milyon olan Çiftçi Kayıt Sistemi'ne (ÇKS) kayıtlı üretici sayısı bugün 2 milyon seviyesine düştü, o dönem 2.5 milyar lira olan çiftçi borcu bugün 1 trilyon 300 milyar lirayı aştı. Şimdi savaş bahane ediliyor ama öncesinde de öyleydi, mazot, gübre, yem, ilaç, elektrik, sulama gibi temel girdiler katlanarak artıyor. Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk, 'Milli ekonominin temeli ziraattır. Milletin efendisi çiftçidir, köylüdür' diye yolunuza ışık tutuyor ama kararlık dayatması sürüyor. Bu vahim yanlışın son bulmasını, elleri nasırlı üreticilerimizin yüzünün gülmesini istiyoruz. Onlar yapmasa da bitkisel ve hayvansal üretime gereken desteği halkın iktidarında vereceğiz, hem üreticilerimizi hem tüketicilerimizi refaha kavuşturacağız." (5 OCAK/TBMM/BÜLTEN)



Ceyhan'da yollar konforlu hale geliyor

Ceyhan Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından Sentetik Sahaya yolunda gerçekleştirilen genişletme çalışmalarının ardından sıcak asfalt serimi tamamlandı. Havaların düzmesiyle birlikte ilçe genelinde asfalt bakım ve onarım

çalışmalarına hız veren Ceyhan Belediyesi, vatandaşların daha güvenli ve konforlu ulaşım sağlaması için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

SENTETİK SAHA YOLU DAHA KONFORLU HALE GETİRİLDİ

Ceyhan Belediyesi Fen İşleri



Müdürlüğü ekipleri, sporcu ve sporseverler tarafından yoğun olarak kullanılan güzergahlardan biri olan Sentetik Sahaya yolunda önce yol genişletme çalışması gerçekleştirdi. Altyapı ve zemin hazırlıklarının tamamlanmasının ardından sıcak asfalt serimi yapılarak yol güvenli bir hale getirildi.

ASFALT ÇALIŞMALARI İLÇE GENELİNDE HIZ KAZANDI

Mevsim şartlarının elverişli hale gelmesiyle birlikte Ceyhan'ın birçok noktasında asfalt bakım ve onarım çalışmalarını hızlandıran belediye ekipleri, bozulan yolları yenileyerek ulaşım kalitesini artırıyor.

Program dahilinde mahallelerde ihtiyaç duyulan noktalarda çalışmaların devam edeceği bildirildi. (5 OCAK/CB/BÜLTEN)

Yaşar'dan şeffaf ve katılımcı yönetim vurgusu

"Ekonomik özgürlük Adana'nın hakkıdır"

Adana iş dünyasının tanınan isimlerinden Ahmet Yaşar, Adana Ticaret Odası 38. Meslek Grubu Reklam Ajansları, Baskı ve Baskı Hizmetleri Meclis Üyeliği adaylığını düzenlediği basın toplantısıyla açıkladı.

Yoğun katılımı gerçekleşen toplantıda konuşan Yaşar, yalnızca bir adaylık süreci yürütmekle kalmayıp aynı zamanda Adana'nın ekonomik geleceğine dair güçlü bir vizyon ortaya koyduklarını ifade etti. "Ekonomik özgürlük Adana'nın hakkıdır" diyen Yaşar, üretim yapan, yatırım gerçekleştiren ve istihdam sağlayan tüm işletmelerin yanında olacağını söyledi.

Adana'nın ticari potansiyelinin daha etkin değerlendirilmesi gerektiğini vurgulayan Yaşar, dürüst ve güçlü ticaret erbabının şehirlerin kalkınmasında önemli rol üstlendiğini belirtti. Ekonomik dinamizmin sosyal gelişimi de doğrudan etkilediğini kaydeden Yaşar, Adana'yı daha ileri taşımak için yola çıktıklarını dile getirdi.

"Katılımcı ve şeffaf yönetim anlayışı" Adaylık sürecindeki hedeflerini de paylaşan Ahmet Yaşar, Adana Ticaret Odası'nı üyelerin gerçek temsil makamı haline getirmek istediklerini söyledi. Gastronomi, tarım, turizm ve sanayi alanlarında Adana'nın sahip olduğu potansiyelin fuar ve festivaller aracılığıyla daha güçlü şekilde değerlendirileceğini ifade eden Yaşar, katılımcı ve çözüm odaklı bir yönetim anlayışı oluşturmalarını kaydetti.

Yerel basının önemine de dikkat çeken Yaşar, yerel gazeteler, haber siteleri, radyo ve televizyon kuruluşlarıyla güçlü iş birlikleri kuracaklarını belirtti. Resmî duyuruların yerel basın aracılığıyla yapılacağını söyleyen Yaşar, bu sayede yerel medyayı ekonomik sürdürülebilirliğine katkı sunmayı hedeflediklerini ifade etti.

"Adanalı tacir kazanacak" Şehir ekonomisini canlandıracak ticari projeler üzerinde çalıştıklarını belirten Ahmet Yaşar, alışveriş günlerinin yalnızca belirli dönemlerle sınırlı kalmayacağını, Adana genelinde yaygınlaştırılacağını söyledi. Böylece dışarıdan gelen firmaların yanı sıra Adanalı esnaf ve tacirin de daha fazla kazanç elde edeceğini dile getiren Yaşar, Adana Ticaret Odası bünyesinde gerçekleştirilecek tüm ihalelerin ve doğrudan temin süreçlerinin şeffaflık ilkesi doğrultusunda yürütüleceğini belirtti. İletişime açık ve ulaşılabilir bir meclis üyesi olacağını vurgulayan Yaşar, ortak akıl anlayışıyla hareket edebileceklerini ifade etti. (5 OCAK/BÜLTEN)



5 Ocak Medya Kurucu ve Onursal Başkanı
Savaş ÇOKDUYGULU

Yerel Süreli Yayın

15 Mayıs 2026 Cuma

Yıl: 27 Sayı: 7822

Gazeteciler basım meslek ilkelerine uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Köşe yazarlarından yazarların kendisi sorumludur.

İDARE YERİ

Atatürk Cd. K. Özlülük İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA

Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com

UETS: 15615-16776-38978

İmtiyaz Sahibi
Mehmet ŞAHİN

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfki BAŞLAMİŞLİ

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut

Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 2 Seyhan/Adana

Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166

Abone Dağıtım: Ümmet Eren: 0 531 270 82 55

Genel Yayın Yönetmeni
Sefa SAYGIDEĞER

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
Ergun KARA

Haber Müdürü
Murat GEGİN

OFSET HAZIRLIK:

5 Ocak Gazetesi Tesisleri

BASKI:

Arslan Güneydoğu Gazetecilik, Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş. Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA



Dernek Genel Başkanı Hasan Kahveciler, derneğin en önemli hedeflerinden birinin Ankara'da güçlü bir Adana lobisi oluşturmak olduğunu söyledi. Kahveciler, "Başkent Ankara'da güçlü bir Adana lobisi kurmak öncelikli hedeflerimiz arasında yer alıyor. Adana'nın sahip olduğu potansiyeli daha görünür hale getirmek ve Adanalıların birlik ve beraberliğini kamuoyuna yansıtmak istiyoruz." dedi.

Adanalılar Derneği'nden 5 Ocak'a ziyaret

Adanalılar Eğitim, Kültür ve Dayanışma Derneği yönetimi, 5 Ocak Medya Grup'u ziyaret ederek Genel Yayın Yönetmeni Sefa Saygıdeğer ile görüştü. Dernek Genel Başkanı Hasan Kahveciler'in başkanlığındaki heyette Genel Başkan Yardımcısı Hasan Kütük, Genel Sekreter Arife Kaytancı, Yönetim Kurulu Üyesi Orhan Canatar ve Denetim Kurulu Üyesi İrfan Büyüksarı yer aldı. Ziyarette, derneğin yürüttüğü çalışmalar, Ankara'daki faaliyetleri ve Adana'nın tanıtımına yönelik projeler değerlendirildi. Genel Başkan Kahveciler, derneğin Ankara'daki faaliyetleri ve geleceğe yönelik hedefleri hakkında bilgi verdi.

"ANKARA'DA GÜÇLÜ BİR ADANA LOBİSİ OLUŞTURACAĞIZ"

Dernek Genel Başkanı Hasan Kahveciler, derneğin en önemli hedeflerinden birinin Ankara'da güçlü bir Adana lobisi oluştur-



mak olduğunu söyledi. Kahveciler, "Başkent Ankara'da güçlü bir Adana lobisi kurmak öncelikli hedeflerimiz arasında yer alıyor. Adana'nın sahip olduğu potansiyeli daha görünür hale getirmek ve Adanalıların birlik ve beraberliğini kamuoyuna yansıtmak istiyoruz." dedi.

"ADANA'NIN ANKARA'DAKİ TEMSİL GÜCÜ HER GEÇEN GÜN ARTIYOR"

Genel Başkan Yardımcısı Hasan Kütük ise derneğin kuruluş amacının, Ankara'da Adana'nın temsil gücünü artırmak olduğunu ifade etti. Ankara'nın devlet yönetimi ve bürokrasinin merkezi olduğuna dikkat çeken Kütük, Adana'dan başkente gelen vatandaşlar için derneğin önemli bir rehber görevi üstlendiğini belirtti. Kütük, "Adana'nın Ankara'daki temsil gücü her geçen gün artıyor. Diğer şehirlerin bu konuda güçlü organizasyonlara sahip olduğunu görüyoruz. Adana'nın da daha etkili bir yapıya kavuşması için çalışmalarımızı sürdürüyoruz." diye konuştu.

5 OCAK MEDYA GRUP'A PLAKET

Ziyaret kapsamında, dernek heyeti tarafından 5 Ocak Medya Grup'a Adana'nın tanıtımına sunduğu katkılardan dolayı plaket verildi. Plaketi takdim eden Genel Başkan Hasan Kahveciler, "Derneğimize katkılarınız ve çalışmalarınız için teşekkür ediyoruz. Adana'nın tanıtımındaki rolünüz de son derece önemli. Adı Adana'mızın kurtuluşuyla özdeşleşmiş olan 5 Ocak Medya Grubu'nun kentimize verdiği destekten dolayı minnettarız." ifadelerini kullandı.

"ADANA'NIN GÜCÜNÜ DAHA DA BÜYÜTECEĞİZ"

Ziyarette, Ankara'daki Adanalı nüfusun önemli bir potansiyele sahip olduğunu, ancak bu gücün daha etkin bir şekilde organize edilmesi gerektiğini vurgulayan Hasan Kahveciler, basın, bürokrasi, sivil toplum kuruluşları ve siyasi partilerle iş birliği içerisinde hareket ederek Adana'nın başkentteki etkisini artırmayı hedeflediklerini belirterek, "Adana'nın gücünü her geçen gün daha da büyüteceğiz." dedi.

Adana Seyhan Devlet Hastanesi, 12-18 Mayıs Hemşireler Haftası'nı anlamlı bir etkinlikle kutladı



Vefa ve şefkat buluşması



Sağlık sisteminin görünmez kahramanları hemşireler, Seyhan Devlet Hastanesi'nde düzenlenen özel bir organizasyonla bir araya geldi

Sağlık sisteminin görünmez kahramanları hemşireler, Seyhan Devlet Hastanesi'nde düzenlenen özel bir organizasyonla bir araya geldi. Başhekim Çiğdem Erhan'ın destekleri ve Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Mukaddes Beke'nin öncülüğünde düzenlenen etkinlik, hastanenin konferans salonunda gerçekleşti. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan program, hem mesleki dayanışmaya, hem de 43 yıllık bir emeğe sahne oldu.

Törenin açılış konuşmasını gerçekleştiren hastanenin Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Mukaddes Beke, hemşirelik mesleğinin toplumdaki karşılığını ilginç bir örnekle anlattı. Hemşireliğin sadece bir meslek değil, bir vicdan meselesi olduğunu vurgulayan Beke, şu ifadeleri kullandı:

"YAPAY ZEKÂ BİLE 'ŞEFKAT' DİYOR"

"Hemşire dediğimiz zaman aklımıza gelen ilk kelime nedir hiç düşündünüz mü? Güler yüz, sabır, şefkat, merhametin dışında; iyi bir idareci olarak aklıma gelen ilk şey birimlerdeki hemşire sayıdır. Bu soruyu mutemetlik birimine sorsak fazla mesai saatleridir. Bir vatandaş sorsak hastanedeki tüm sorularının cevap merkezi olur. Doktor için yorumlayacak olursam, vizite esnasında ilk göz teması kurduğunuz kişidir. Merak ettim ve bu soruyu son günlerin popüler teknolojisi yapay zekâyı sordum; 'Hemşire denince aklıma ne gelir?' dedim. Cevabı tek kelime oldu: Şefkat. Türk hemşiresinin en büyük imzası, yorgunluğa ve uykusuzluğa



Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Mukaddes Beke, "Türk hemşiresinin en büyük imzası, yorgunluğa ve uykusuzluğa rağmen eksilmeyen şefkatidir" diye konuştu



Başhekim Yardımcısı Zahide Yazar, Sağlık Hizmetleri Müdürü Mukaddes Beke'ye günün anlam ve önemini belirten çiçek takdim etti



Sağlık Hizmetleri Müdürü Mukaddes Beke, meslekte 43 yılını dolduran Hemşire Sevilay Özdemir'e çiçek takdim etti

rağmen eksilmeyen o şefkatidir." **"BİZ BİRLİKTE GÜÇLÜYÜZ"** Sağlık çalışanlarının uzun mesai saatleri, gece nöbetleri, uykusuzluk ve yorgunluğun içerisinde bile ayakta tutan şeyin, içlerindeki şefkat ve merhametin gücü olduğunu ifade eden Beke, sözlerini şu şekilde sonlandırdı, "Bu yıl Uluslararası Hemşireler Konseyi'nin teması "Hemşireler Bizim Geleceğimiz ve Güçlendirilmiş Hemşireler" olarak belirlenmiştir. Bizim her anlamda psikolojik olarak, hukuki olarak ve maddi olarak güçlendirilmemiz gerekmektedir. Fakat tüm bunlar yokken bile konu hasta olunca hemşireler elinden gelenin en iyisini ve en güzelini yaparlar. Biz birlikte güçlüyüz. Doktorumuzla personelimizle ve yanımızdaki hemşire arkadaşımızla... Son olarak gösterdiğiniz çaba ve emekler için her birinize ayrı ayrı teşekkür ediyorum ve 12 Mayıs Hemşireler Gününüzü bir kez daha kutluyorum. İyi ki varsınız, iyi ki buradasınız."

43 YILLIK EMEK VE MİNİKLERDEN SÜRPRİZ

Etkinliğin en duygusal anlarından biri, meslekte 43 yılını deviren emektar hemşire Sevilay Özdemir'e teşekkür çiçeği takdim edilmesiyle yaşandı. Yarım asra yaklaşan hizmet süresiyle genç meslektaşlarına örnek olan Özdemir, salondakiler tarafından ayakta alkışlandı.

Kutlama programı, hastane kreşindeki minik öğrencilerin, sözlerini Mukaddes Beke'nin yazdığı şarkı eşliğinde sergiledikleri gösteriyle devam etti. Renkli görüntülere sahne olan etkinlik; müzik dinletisi ve Hemşireler Günü pastasının kesilmesiyle sona erdi.



Renkli görüntülere sahne olan etkinlik, Hemşireler Günü pastasının kesilmesiyle sona erdi

Adana'da dekorasyonun yeni merkezi Kocamanlar Gazipaşa Şubesi açılıyor

Dünya markalarını ve prestijli yerli koleksiyonları Adanalılarla buluşturacak olan Kocamanlar Dekorasyon & İç Mimarlık, Gazipaşa Şubesi'nin kapılarını görkemli bir törenle açıyor.

İç mimarlık ve dekorasyon dünyasında estetik ile kaliteyi bir araya getiren Kocamanlar Dekorasyon & İç Mimarlık, heyecanlı beklenen Gazipaşa Şubesi'nin hazırlıklarını tamamladı. Modern iç mimarlık anlayışını seçkin ev ve ofis koleksiyonlarıyla harmanlayan mağaza, 15 Mayıs 2026 Cuma (Bugün) saat 16.00'da düzenlenecek törenle hizmete giriyor.

KAZIM KOCAMAN: YAŞAM ALANLARINA ESTETİK VE KONFOR KATIYORUZ

Yeni şube yatırımıyla ilgili heyecanını paylaşılan işletme sahibi Kazım Kocaman, Adanalılara özel bir konsept sunduklarını belirterek şu ifadeleri kullandı: "Yaşam alanlarına sadece bir dokunuş değil; estetik, konfor ve yüksek kalite katacak çok özel bir konsept hazırladık. Dünya trendlerini

yerli üretim gücüyle birleştirdiğimiz bu yeni merkezimizde, kişiye özel dekorasyon çözümleri sunacağız. Bu heyecanlı günümüzde tüm dostlarımızı ve hemşehrilerimizi aramızda görmekten mutluluk duyacağız."

PROTOKOL VE CEMİYET DÜNYASI BU AÇILIŞTA BULUŞUYOR

Seyhan İlçesi Reşatbey Mahallesi, Vali Yolu Caddesi üzerindeki Gülek Sitesi'nde yer alan mağazanın açılışına ilginin yoğun olması bekleniyor. Adana Valisi Mustafa Yavuz başta olmak üzere; milletvekilleri, belediye başkanları, oda ve STK temsilcileri ile iş ve cemiyet dünyasının önemli isimlerinin katılımıyla kentnin kalbinde prestijli bir açılış yapılması bekleniyor.

AÇILIŞ BİLGİLERİ:

Tarih: 15 Mayıs 2026 Cuma (Bugün)

Saat: 16.00

Adres: Reşatbey Mah. Vali Yolu Cad. Gülek Sitesi B Blok No:38/B Seyhan/ADANA (5OCAK/BÜLTEN)





Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok, "Tarihimizi koruyor, kentimizi modern bir görünüme kavuşturuyoruz" dedi

"Süleyman Kalesi çevresindeki çalışmalar, Adana turizmine büyük katkı sağlayacak"

Yumurtalık Belediye Başkanı Erdinç Altıok, Yumurtalık'ın geleceğe güvenle hazırlanabilmesi adına ilçenin birçok noktasında çalışmaların aralıksız sürdüğünü belirterek, hem tarihi mirası koruyan hem de modern kent görünümünü güçlendiren projeleri yerinde takip ettiklerini söyledi. Başkan Altıok, bu kapsamda Adana Müze Müdürlüğü tarafından Süleyman Kalesi çevresinde yürütülen kazı çalışmalarını yerinde incelerken, Ayas sahil hattında başlatılan peyzaj ve çevre düzenleme çalışmalarına da ekiplerle birlikte katıldı.

"TARİHİ MİRASIMIZA SAHİP ÇIKIYORUZ"

Yumurtalık'ın tarihi ve kültürel değerlerinin korunmasının büyük önem taşıdığına dikkat çeken Başkan Altıok, Adana Müze Müdürlüğü tarafından Süleyman Kalesi çevresinde yürütülen kazı çalışmalarının ilçenin turizm

potansiyeline önemli katkılar sağlayacağını ifade etti. Başkan Altıok, "İlçemizde sürdürülen kazı çalışmalarını yerinde inceledik. Tarihi ve kültürel mirasımız adına büyük önem taşıyan bu çalışmaların, Yumurtalık'ın turizm kimliğini daha da güçlendireceğine inanıyoruz."

Geçmişimizi koruyarak geleceğe taşımak adına emek veren tüm ekip arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum" dedi. Tarihi dokunun korunmasının yalnızca kültürel açıdan değil, ekonomik ve turistik gelişim açısından da büyük önem taşıdığı vurgulayan Altıok, Yumurtalık'ın sahip olduğu değerlerin gün yüzüne çıkarılması için kurumlarla iş birliği içerisinde çalışmaya devam edeceklerini kaydetti.

"YUMURTALIK YAZA HAZIRLANIYOR"
Yumurtalık Belediyesi tarafından Ayas sahil hattında başlatılan peyzaj ve çevre düzenleme çalışmalarının da

aralıksız sürdüğünü belirten Başkan Altıok, ilçeye daha estetik, daha modern ve daha yaşanabilir bir görünüm kazandırmayı hedeflediklerini söyledi.

Adana Büyükşehir Belediyesi ile uyumlu bir çalışma süreci yürüttüklerini kaydeden, çalışmalarını yerinde takip eden ve belediye ekipleriyle birlikte sahada incelemelerde bulunan Altıok, yaz sezonu öncesinde Yumurtalık'ın en güzel şekilde hazırlanması için yoğun mesai harcadıklarını ifade etti.

Başkan Altıok, "Ayas sahil hattında yürüttüğümüz peyzaj ve çevre düzenleme çalışmalarıyla ilçemize yakışan bir görünüm oluşturuyoruz. Daha temiz, daha düzenli ve daha modern bir Yumurtalık için ekip arkadaşlarımızla birlikte çalışıyoruz" diye konuştu. (5 OCAK/YUMURTALIK BLD./BÜLTEN)



Şahin Özbingül: Hiçbir engelli evine mahkum kalmamalı



Adana Kent Konseyi Engelli Meclisi Başkanı Şahin Özbingül, 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında Atatürk Parkı'nda düzenlenen etkinlikte yaptığı konuşmayla dikkat çekti. Engelli bireylerin yaşadığı sorunlara güçlü mesajlarla dikkat çeken Özbingül, "Engelli bireylerin önündeki en büyük engel, fiziksel değil; zihinlerdeki ve kalplerdeki ön yargılardır" dedi. Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü ev sahipliğinde gerçekleştirilen etkinliğe kamu kurumları, sivil toplum kuruluşları, engelli bireyler ve çok sayıda vatandaş katıldı.

"ENGELLİLİK SADECE BİREYİN DEĞİL TOPLUMUN MESELESİDİR"

Atatürk Parkı'nda kürsüye çıkan Şahin Özbingül, konuşmasına katılımcılara teşekkür ederek başladı. Engellilik konusunun yalnızca bireysel değil toplumsal bir mesele olduğunu vurgulayan Özbingül, şu ifadeleri kullandı: "Bugün burada 10-16 Mayıs Engelliler Haftası münasebetiyle bir araya geldik. Bu anlamlı günde bizleri yalnız bırakmayan herkese şahsim ve Engelli Meclisi adına teşekkür ediyorum. Engellilik sadece bireyin ya da ailesinin yaşadığı bir durum değildir. Sosyal, ekonomik ve hukuksal yönleriyle toplumun tamamını ilgilendiren çok önemli bir konudur." Kent Konseyi Engelli Meclisi olarak Adana'daki engelli bireylerin hakları için mücadele ettiklerini söyleyen Özbingül, sosyal yaşama eşit katılım için çalıştıklarını belirtti.

"EN BÜYÜK ENGEL ÖN YARGIDIR"

Konuşmasının en dikkat çeken bölümünde toplumsal farkındalığa vurgu yapan Özbingül, engelli bireylerin acınacak insanlar olarak görülmesini istemediklerini belirterek şu sözleri kullandı: "Atatürk Parkı'ndan bir kez daha haykırıyoruz; engelli bireylerin önündeki en büyük engel fiziksel eksiklikler değil, ön yargılardır. Bizler sadaka değil, hakkımızı istiyoruz. Erişilebilir kaldırımlar, ulaşılabilir şehirler ve engelsiz bir yaşam hepimizin hakkıdır." Eğitim, istihdam, sanat ve spor alanlarında fırsat eşitliği sağlandığında engelli bireylerin büyük başarılar imza attığını ifade eden Özbingül, toplumun tüm kesimlerinin bu konuda daha duyarlı olması gerektiğini söyledi.

"MÜCADELEMİZ DEVAM EDECEK"

Konuşmasında destek veren kurumlara da teşekkür eden Özbingül, hiçbir engelli bireyin evine mahkum edilmediği bir toplum hedeflediklerini dile getirdi. "Bizlere her zaman destek veren Adana Büyükşehir Belediyesi'ne, kamu kurumlarımıza ve gönüllü kuruluşlarımıza teşekkür ediyorum. Mücadelemiz, hiçbir engelli kardeşimiz evinde hapsolmeye kadar devam edecektir." Etkinlik boyunca engelli bireylerin yaşadığı sorunlara dikkat çekilirken, dayanışma ve farkındalık mesajları verildi. Katılımcılar, Engelliler Haftası'nın toplumda daha güçlü bir bilinç oluşturmasını temenni etti. (5ocakgazetesi.com)

Mecliste Feke Alarmı: "İçme Suyuna Kanalizasyon Karışıyor"

Adana Büyükşehir Belediyesi 2026 Yılı Mayıs Ayı Olağan Meclis Toplantısı'nın 4. oturumunda Feke ilçesindeki yol ve altyapı sorunları gündeme damga vurdu. Oturuma Göktürk Boyvadaoğlu başkanlık yaparken, meclis üyesi Mustafa Aksoy gündem dışı söz alarak Feke ilçesinde yaşanan sorunları tek tek sıraladı.

Aksoy'un özellikle içme suyu kanalizasyon karıştığı yönündeki açıklaması mecliste dikkat çekti.

"YOLLAR BİR YILDA KULLANILAMAZ HALE GELDİ"

Feke'de birçok grup yolunda ciddi bozulmalar yaşandığını ifade eden Aksoy, Akkaya-Tapan, Çandırlar-Oruçlu, Ortaköy-Musalar ve Süpandere-Gedikler arasındaki grup yollarında asfaltın kısa sürede yok olduğunu söyledi. Heyelanlar ve kaya düşmeleri nedeniyle bazı bölgelerde trafiğin tek şeride kadar düştüğünü belirten Aksoy, "Daha senesi dolmadan yolların bu hale gelmesi ciddi bir maddi kayıptır" dedi.

Yapılan asfalt çalışmalarının kalitesini eleş-

tiren Aksoy, işi düzgün yapmayan müteahhitlerle ilgili işlem yapılması gerektiğini belirterek, "Kaynaklarımızın boşu boşuna heba edilmesine gönlümüz razı olmuyor" ifadelerini kullandı. **"ASKİ İKİ YILDA 172 KEZ PATLAK TAMİR ETTİ"**
Konuşmasında altyapı sorunlarına da dikkat çeken Aksoy, Feke merkezde son iki yılda ASKİ ekiplerinin 172 kez içme suyu ve kanalizasyon borusu patlatıp tamir ettiğini söyledi. Patlakların ardından yolların kazılı halde bırakıldığını belirten Aksoy, bazı bölgelerde kilit taşlarının haftalarca yığın halinde beklediğini ifade etti. "Bu sadece zaman kaybı değil, aynı zamanda büyük bir para kaybı" diyen Aksoy, altyapının artık tamamen yenilenmesi gerektiğini vurguladı.

"İÇME SUYUNA KANALİZASYON KARIŞIYOR"
Meclis toplantısında en dikkat çeken bölüm ise Feke'deki içme suyu sistemiyle ilgili açıklamalar oldu.

Aksoy, bazı bölgelerde içme suyu borularıyla kanalizasyon hatlarının aynı kanal içerisinde geçtiğini belirterek, patlakları nedeniyle kanalizasyon suyunun içme suyuyla karıştığını iddia etti. "Evlerde akan içme suyu sağlıklı değildir" diyen Aksoy, vatandaşların halen Üsküçesme'den su taşıdığını söyledi. Bu durumun halk sağlığı açısından ciddi risk oluşturduğunu ifade eden Aksoy, Feke merkezde kanalizasyon ve içme suyu borularının tamamen yenilenmesine öncelik verilmesini talep etti.

"FEKE'YE YAPILAN HİZMET ADANA'YA YAPILMIŞ OLUR"

Feke'de kanalizasyon sisteminin Göksu'ya aktığını belirten Aksoy, yapılacak altyapı yatırım-

larının yalnızca ilçe için değil Adana genelindeki su kaynakları açısından da önemli olduğunu söyledi.

Patates Mahallesi'ndeki altyapı ihalesinin bayram sonrası yapılmasının beklendiğini ifade eden Aksoy, "Feke'ye yapılan hizmet aslında Adana'nın tamamına yapılmış olacaktır" dedi.

KARAYOLLARI ÇALIŞMALARINA TEŞEKKÜR ETTİ

Aksoy konuşmasının son bölümünde ise Karayolları Genel Müdürlüğü tarafından yürütülen yol genişletme ve iyileştirme çalışmalarına değindi. Feke-Değirmendere, Ormancık ve Hacılı bölgelerinde çalışmaların sürdüğünü belirten Aksoy, Kozan-Saimbeyli arasındaki 28 kilometrelik yol iyileştirme projesi için de şantiyelerin kurulduğunu açıkladı. Bakanlığa, Karayolları ekiplerine ve bölge belediye başkanlarına teşekkür eden Aksoy, konuşmasını şiirsel ifadelerle tamamladı.



T.C. ADANA BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
2026 YILI MAYIS AYI OLAĞAN MECLİS TOPLANTISI 3. OTURUM

Adana Güçbirliği Vakfı kurucu başkanını ağırladı



Medellin başardı, Adana daha iyisini yapar

"Güçbirliğinde Buluşuyoruz" toplantı serisini başlatan Adana Güçbirliği Vakfı, ilk etkinliğinde Kurucu Başkanı Şekip Karakaya'yı ağırladı. Karakaya, Kolombiya'nın 1990'lı yıllarda cinayet ve uyuşturucuya anılan Medellin şehrinin, 2013 yılında "Dünyanın en yenilikçi şehri" seçilme sürecini anlatarak, "Adana ortak akla karar versin, çalışalım. Medellin'den daha başarılı oluruz" dedi.

Adana Güçbirliği Vakfı, "Güçbirliğinde Buluşuyoruz" başlıklı toplantı serisinin ilkinde Vakfın Kurucu Başkanı Şekip Karakaya'yı ağırladı. Hiltonsa'da gerçekleştirilen toplantıda AGV üyelerinin yanı sıra şehir yöneticileri, oda başkanları, sivil toplum kuruluşları ve iş dünyası temsilcileri bir araya geldi.

"Yükselen Adana / Nasıl Başarabiliriz?" başlıklı sunumunda AGV'nin kuruluş sürecini, hedeflerini ve Adana için taşıdığı anlamı anlatan Sampaş Holding Yönetim Kurulu Başkanı Şekip Karakaya, Vakfın yeniden daha aktif bir çalışma dönemine girmesinden duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Karakaya, "Bugün Adana'nın imkânlarını taşıyan dünyada az sayıda şehir var. Kırgınlıkları, ayrılıkları dışarıda bırakarak bir araya gelmeliyiz. Ortak akla, bilimle, çok çalışarak, Adana paydasında buluşarak ve en önemlisi 'ben' kavramını bir tarafa bırakıp 'biz' diyerek işe koyulma vakti" dedi.

MEDELLİN ÖRNEĞİNİ ANLATTI

Toroslar gibi dağlara, Çukurova gibi geniş ovalara sahip Kolombiya'nın 2,5 milyon

nüfuslu Medellin şehrinin 2004-2011 yılları arasındaki dönüşüm sürecini anlatan Karakaya, kentin kısa sürede dünyaya örnek olan bir başarı hikâyesini yazdığını söyledi.

Karakaya, "Bu şehir 1990'lı yılların sonunda cinayet, uyuşturucu ve mafya ile anılıyordu. Dünyanın en tehlikeli şehirleri arasında gösterilen Medellin, bir dönüşüm programı başlattı. İşe en zayıf halkalardan, kenar mahallelerden başladılar. Dağ eteklerindeki yerleşim alanlarından şehir merkezine ulaşımı kolaylaştırmak için teleferik hatları kurdular. Kamu kurumlarını en çarpık mahallelerin merkezine taşıdılar. Böylece yeni yollar, yeni altyapılar, yeni yaşam alanları geliştirdi" diye konuştu.

Medellin'de sosyal şehircilik anlayışının öne çıktığını belirten Karakaya, şöyle devam etti:

"Devasa parklarla ağaç sayısını artırdılar, büyük meydanlar açtılar. Bu parkların her birinin merkezine kütüphaneler kurdular. Parklar ve ağaçlandırma çalışmalarıyla şehir sıcaklığı 5 derece düştü. Kentsel dönüşümü sadece bina yenileme olarak değil, sosyal dönüşüm olarak ele aldılar. Sonuçta Medellin, 2013 yılında 'Dünyanın en yenilikçi şehri' seçildi. Emin olun Adana, bunun daha iyisini daha kısa sürede yapabilecek bir şehir."

"GÜÇBİRLİĞİNDE HER ZAMANKİNDEN FAZLA İHTİYAÇ VAR"

Adana Güçbirliği Vakfı Başkanı Burhan Kavak da yeni dönemde siyasiler, yerel yöneticiler, meslek odaları, sivil toplum kuruluşları ve

şehrin tüm dinamikleriyle yakın iletişim içinde olacaklarını söyledi.

Kavak, kurumlar arası iş birliği, güçbirliği ve sinerji için köprü görevi üstleneceklerini belirterek, "Adana'nın gelişimine katkı sağlayacak projelerin ve proje fikirlerinin geliştirilmesine platform hazırlayacağız. Devam eden projelerin tamamlanması, yeni fikirlerin olgunlaşması ve şehrimizin ortak hedefleri doğrultusunda harekete geçilmesi için üzerimize düşeni yapacağız" dedi.

Adana'nın turizmden, tarımdan, sanayiden ve yeni yatırımlardan daha fazla pay alması için tanıtım faaliyetlerini çeşitlendireceklerini ifade eden Kavak, Ankara nezdindeki lobi çalışmalarını da daha etkin, planlı ve sonuç odaklı biçimde sürdüreceğini kaydetti.

Kavak, "Bütün bunları yaparken adımımızda taşıdığımız o güçlü kavrama, yani güçbirliğine her zamankinden daha fazla ihtiyaç duyacağız. Çünkü biliyoruz ki Adana'nın potansiyeli büyüktür. Ama bu potansiyelin harekete geçmesi için ortak akla, ortak iradeye ve birlikte çalışma kültürüne ihtiyaç vardır. Yeni dönemde bunu başarmak istiyoruz" diye konuştu.



Burhan Kavak

Şekip Karakaya

YENİ ÜYELERE ROZET

AGV'nin Hiltonsa'da gerçekleştirilen "Güçbirliğinde Buluşuyoruz" etkinliğine Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Adana Sanayi Odası Başkanı Zeki Kıvanç, Adana Ticaret Odası Başkanı Yücel Bayram, Çukurova Belediye Başkanı Emrah Kozay, Çukurova Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Hüseyin Akıllı, ADASO Meclis Başkanı İbrahim Uçurum, Adana Genç İş İnsanları Derneği Başkanı Cenk Yakın, AYAMDER Başkanı Tamer Gülcan, MÜSİAD Adana Başkanı Ömer Tekdemir, ASKON Adana Başkanı Abdulvahap Bilge, Girişimcilik Ekosistemi Derneği Başkanı Esra Özden Güvel, Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkan Vekili Mustafa Gökay Karakuş, AGV üyeleri ve çok sayıda davetli katıldı.

Etkinlikte Adana Güçbirliği Vakfı'nın yeni üyelerine rozetleri, Adana Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer, Adana Sanayi Odası Başkanı Zeki Kıvanç, Adana Ticaret Odası Başkanı Yücel Bayram, AGV Başkanı Burhan Kavak ve Zeydan Karalar tarafından takıldı. (5 OCAK/AGV/BÜLTEN)



Zeydan Karalar

Ahmet Nuri Sabuncu



Ahmet Tunalı

Güngör Geçer



Dünya Engelliler Haftası'nda sanatın birleştirici gücü sahneye taşındı

"Sanatta Erişilebilirlik" Konseri çocukların yüreğine dokundu

Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre Duru, Dünya Engelliler Haftası kapsamında özel gereksinimli çocuklara yönelik düzenlenen "Sanatta Erişilebilirlik" temalı eğitim konseriyle bir kez daha gönüllere dokundu. Adana İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü ile Çukurova Devlet Senfoni Orkestrası iş birliğinde gerçekleştirilen etkinlikte, özel gereksinimli çocuklar klasik müziğin büyüülü dünyasıyla buluştu.

EMRE DURU ÇOCUKLARLA BİRLİKTE ORKESTRAYI YÖNETTİ

Etkinliğin en anlamlı anlarından biri, İl Müdürlüğü Emre Duru'nun çocuklarla birlikte sahneye çıkarak orkestrayı yönetmesi oldu. Çocuklarla yakından ilgilenen Duru'nun sıcak ve samimi tavırları, aileler ve davetliler tarafından büyük takdir toplandı. Çocukların sahneye çıkarak orkestrayı yönetmesi ise salonda duygu dolu anlar yaşattı. Miniklerin performansı, izleyicilerden uzun süre alkış aldı.

"KÜLTÜR VE SANAT HERKES İÇİN ERİŞİLEBİLİR OLMALI"

Programda konuşan Adana İl Kültür ve Turizm Müdürü Emre Duru, Dünya Engelliler Haftası'nın toplumsal farkındalığın artırılması açısından önemli bir dönem olduğuna dikkat çekti. Kültür ve sanat faaliyetlerinin toplumun her kesimine ulaşması gerektiğini vurgulayan Duru, özel gereksinimli bireylerin sosyal ve kültürel yaşama aktif katılımını destekleyen projelere büyük önem verdiklerini ifade etti.

ERİŞİLEBİLİR KÜLTÜR POLİTİKALARINA ÖNCÜLÜK EDİYOR

Göreve başladığı günden bu yana kapsayıcı kültür ve sanat uygulamalarıyla dikkat çeken Emre Duru, müze, kütüphane ve konser etkinliklerinde erişilebilirlik odaklı çalışmalar yürütüyor. Duru, sanatı toplumun tüm bireylerini ortak bir paydada buluşturan güçlü bir araç olarak

gördüklerini belirterek, benzer sosyal sorumluluk projelerinin artarak devam edeceğini söyledi.



Emre Duru



ÇOCUKLAR UNUTULMAZ BİR MÜZİK DENEYİMİ YAŞADI

Şef Eray İnal yönetimindeki eğitim konserinde çocuklara orkestranın yapısı, enstrümanların özellikleri ve müziğin evrensel dili anlatıldı. İnteraktif sunumlarla desteklenen programda çocuklar hem öğrendi hem de eğlendi. Yoğun katılımın olduğu etkinlik sonunda çocuklar sanatçılarla hatıra fotoğrafı çektirirken, aileler organizasyondan duydukları memnuniyeti dile getirdi. "Sanatta Erişilebilirlik" konseri, Adana'da kültür ve sanatın herkes için ulaşılabilir olması yönünde atılan anlamlı adımlardan biri olarak hafızalarda yer etti.

Fatih Terim Spor Müzesi kapılarını 2027'de açacak

Sarıçam'a Ferdi Tayfur Müzesi'nden sonra Fatih Terim Müzesi de kazandırılıyor... Bilindiği üzere Ferdi Tayfur Müzesi 13 Eylül 2025 tarihinde açılmıştı. Yine, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin Ferdi Tayfur Müzesi'nde olduğu gibi Fatih Terim Spor Müzesi içinde talimat vermişti.

"İMPARATOR OLARAK GÖNÜLLERE KAZINDI"

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, konuyla ilgili gerekli açıklamaları kamuoyuna duyurdu. Başkan Uludağ, "İmparator Fatih Terim hocamız Adana'da doğup büyüdü. Adana Demirspor'da Galatasaray'da ve Dünya futbolunda kendisini kabullendirdi. Gönüllere imparator olarak kazandı. Galatasaray'ı sekiz kez Süper Lig şampiyonluğuna ulaştırdı. Yol yürüyüşünde birçok genç futbolcuyu ve antrenörü Türk futboluna kazandırdı." dedi.



Fatih Terim

"MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELİ'NİN TALİMATIYLA"

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin talimatıyla Fatih Terim Spor Müzesi'nin oluşturulacağını açıkladı. MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin vefa anlayışının net örneği olarak gördüklerine vurgu yapan Bilal Uludağ, "Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanımız ve liderimiz Devlet Bahçeli'nin vefa anlayışı, bizim için yalnızca bir bakış açısı değil, aynı zamanda çok kıymetli bir vizyondur. Fatih Terim Spor Müzesi görkemli olacak. Tesisin spor müzesi, spor merkezi ve spor parkının yer alacağı dünya standartlarında bir kompleks olarak ziyaretçilerini kabul edecek." şeklinde konuştu.



Devlet Bahçeli

AÇILIŞ 2027 YILINDA PLANLANIYOR

Müze ile ilgili genel bilgi vermeye devam eden Uludağ, "Müze, Fatih Terim'in hayatının belirli bir dönemini ve boyutunu yansıtacak şekilde kurgulandı. İç bölümde futbol topundan esinlenerek tasarlanan üç ayrı kubbe yer alacak. Birinci kubbeye Terim'in Adana'daki ilk futbol yılları, kökleri, gençlik dönemi ve yerel sahalarda başlayan serüvenine ait hatıralar ile objeler sergilenen. İkinci kubbeye teknik direktörlük kimliği ön plana çıkacak. Galatasaray'daki şampiyonluklar, milli takım dönemi ve uluslararası kariyer bu bölümün ana temasını oluşturacak. Üçüncü kubbeye ise futbol dışındaki Fatih Terim anlatılacak; aile hayatı ve kişisel değerleri ziyaretçilerle buluşacak. (5ocak-gazetesi.com)



YZ ile oluşturulmuştur.

"EYLÜL'DE TEMELİ ATILACAK"

Temel atma töreniyle ilgili de bilgi aktaran Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, "Temeli Eylül ayında atmayı planlıyoruz. Burada müzenin yanı sıra aynı zamanda spor kompleksi olacak. Kongre ve spor merkezinde 37 farklı branşın yapılabileceği kapalı spor salonları da bulunacak." şeklinde detaylı bilgi verdi.



Bilal Uludağ



"YAŞAM ALANINIZIN İÇMİMARİ"

KOCAMANLAR

DEKORASYON & İÇMİMARLIK TASARIM

Dünya Markalarının ve Prestijli Yerli Markaların
Seçkin Ev Ve Ofis Dekorasyon Koleksiyonları
Kocamanlar İç Mimarlık Uygulama Gazipaşa Şubesi'nde.

**BU ÖZEL ÜRÜNLERİ YAKINDAN KEŞFETMENİZ İÇİN
SİZLERİ MAĞAZAMIZIN AÇILIŞINA
DAVET EDİYORUZ.**

BUGÜN
SAAT: 16:00

REŞATBEY MAH. VALİ YOLU CAD. GÜLEK SİTESİ B BLOK
No: 38/B SEYHAN/ADANA

İLETİŞİM: 0532- 377- 9 377 www.kocamanlaricmimarlik.com

